

	<p align="center">在召会生活中并为着召会生活， 以基督为我们的人位并活祂 以重要经节来鸟瞰纲要</p>
	<p align="center">第一篇</p> <p align="center">在召会生活中并为着召会生活， 经历神中心的工作并以基督为我们的人位</p> <p>重要经节（一）</p> <p>加四19 我的孩子们，我为你们再受生产之苦，直等到基督成形在你们里面。</p> <p>提后二21 所以人若洁净自己，脱离这些卑贱的，就必成为贵重的器皿，分别为圣，合乎主人使用，预备行各样的善事。</p> <p align="right">1</p>

	<p align="center">壹 在召会生活中并为着召会生活，我们需要经历神中心的工作</p>
	<ul style="list-style-type: none"> ■ 神在宇宙中历世历代中心的工作，独一无二的工作，乃是在基督里将祂自己作到祂所拣选的人里面，使祂自己与他们成为一。 ■ 神的渴望主要不是为我们作事，乃是要将祂自己作到我们里面。 ■ 神工作的原则乃是要得着人，并借着得着人而有路往前；在召会生活里，人远比工作重要；我们所有的比我们所作的更重要。 ■ 我们与神中心的工作配合，乃是借着灵里贫穷与清心，以单一的心寻求主，转向主，顾到生命的感觉，愿意蒙光照并且向主敞开我们的全人，使我们能满有神作我们的内容。 <p align="right">2</p>

	<p align="center">重要经节（二）</p>
	<p>加二20 我已经与基督同钉十字架；现在活着的，不再是我，乃是基督在我里面活着；并且我如今在肉身里所活的生命，是我在神儿子的信里，与祂联结所活的，祂是爱我，为我舍了自己。</p> <p>林后四16 所以我们不丧胆，反而我们外面的人虽然在毁坏，我们里面的人却日日在更新。</p> <p align="right">3</p>

	<p align="center">贰 在召会生活中并为着召会生活，我们需要以基督为我们的人位（一）</p>
	<ol style="list-style-type: none"> 一 神在祂经纶里的心意是要把祂自己作到我们里面，不仅作我们的生命，也作我们的人位。 二 我们重生的灵是里面的人，有内住的基督为其人位。 三 我们这些重生的信徒有“我”（己），就是我们先前的人位，也有基督，就是我们的新人位。 四 以基督为我们的人位，要求我们否认己，就是我们堕落的人；我们需要否认我们的魂生命，并凭我们的新人位（就是内住的基督）而活。 <p align="right">4</p>

	<p align="center">重要经节（三）</p>
	<p>林后五15 并且祂替众人死，是叫那些活着的人，不再向自己活，乃向那替他们死而复活者活。</p> <p>弗三17 使基督借着信，安家在我们心里，叫你们在爱里生根立基。</p> <p align="right">5</p>

	<p align="center">贰 在召会生活中并为着召会生活，我们需要以基督为我们的人位（二）</p>
	<ol style="list-style-type: none"> 五 我们要以基督为我们的人位，就需要否认我们自己的目的、目标和爱好，而接受祂的目的、目标和爱好。 六 当我们以基督为我们的人位，并且不凭自己活，乃以基督为人位而活，我们就与基督成为一，并且我们作任何事不再照着自己的爱好或口味，乃是照着祂的爱好和口味。 七 我们要以召会生活，就需要得加强到我们的灵这里面的人里，使基督这活的人位安家在我们心里。 八 我们若以基督为人位，就会将祂活出作为正确的召会生活。 <p align="right">6</p>

<p>在召会生活中并为着召会生活， 以基督为我们的人位并活祂 以重要经节来鸟瞰纲要</p> <p>第二篇</p> <p>在神的建造中并为着神的建造， 成为柱子和建造柱子的人</p>
<p>重要经节（一）</p> <p>创二八18 雅各清早起来，把所枕的石头立作柱子，浇油在上面。</p> <p>启三12 得胜的，我要叫他在我神殿中作柱子，他也绝不再从那里出去；我又要将我神的名，和我神城的名（这城就是……新耶路撒冷），并我的新名，都写在他上面。 1</p>

<p>壹 雅各的梦揭示神渴望在地上得着一个家，祂的心意是要将蒙祂呼召的人变化成为石头—柱子—作祂建造的材料</p>
<p>一 在创世记中有两种柱子—盐柱（十九26），指明羞耻；和石柱（二八18，三五14），指明有力量的建造。</p> <p>二 在创世记二十八章，雅各是一个抓夺的人，但是到了四十八章，这个抓夺的人已经完全变化成为属神的人：这个属神的人就是柱子。</p> <p>三 “得胜的，我要叫他在我神殿中作柱子，他也绝不再从那里出去……”；“作”这字非常有意义，意指构成一样东西，以创造的方式来构造；主借着变化我们，就是借着带走我们天然的元素，并以祂神圣的素质来顶替，叫我们作柱子。 2</p>

<p>重要经节（二）</p>
<p>罗十二2 不要模仿这世代，反要借着心思的更新而变化，叫你们验证何为神那美好、可喜悦、并纯全的旨意。</p> <p>加二20上 我已经与基督同钉十字架；现在活着的，不再是我，乃是基督在我里面活着；。</p> <p>歌二1~2 我是沙仑的玫瑰花，是谷中的百合花。我的佳偶在女子中，好像百合花在荆棘中。 3</p>

<p>贰 雅各的生活和经历启示出我们能被变化成为神建造之柱子的路</p>
<ul style="list-style-type: none"> ■ 我们需要持续倚靠祂的怜悯，天天享受祂新的怜悯，好成为蒙怜悯、贵重、荣耀的器皿。 ■ 我们需要享受祂作全足的神：我们需要享受祂继续不断的牧养，直到我们的末日。 ■ 我们需要观看神的面，寻求祂的面，享受祂的面作我们事奉的供应，在基督的面前—在祂的人位里—作每一件事，使我们被变化，从荣耀到荣耀。 ■ 在圣经里，柱子是神建造的标记、见证，这建造是在实行身体生活中借着变化而有的；圣殿的柱子是铜作的，铜表征神的审判；殿里柱子的柱顶有“装修的格子网（如格子架）和拧成的铁索形成的花圈”；柱顶上有百合花和石榴。 4

<p>重要经节（三）</p>
<p>弗四11~12 祂所赐的，有些是使徒，有些是申言者，有些是传福音者，有些是牧人和教师，为要成全圣徒，目的是为着职事的工作，为着建造基督的身体。</p> <p>王上七13~14 所罗门王差遣人往推罗去，将户兰召了来。他是拿弗他利支派中一个寡妇的儿子，他父亲是推罗人，作铜匠的。户兰满有智慧、悟性、技能，善于作各样铜工。他来到所罗门王那里，作王一切的工作。 5</p>

<p>叁 所罗门，殿的建造者，预表基督；户兰，柱子的建造者，预表新约中有恩赐的人，他们成全圣徒，为着建造基督的身体</p>
<p>一 建造的工作不是由所罗门直接完成，乃是由所罗门借着户兰完成；这指明基督不是直接建造召会，乃是借着有恩赐的人建造。</p> <p>二 代下二章十四节说到户兰的母亲是“但支派一个妇人”；但支派是拜偶像的支派，使神的百姓绊跌，从神的道上坠落；户兰的母亲属于但，这指明户兰的起源和所有的人一样，是有罪的。</p> <p>三 户兰“是一个寡妇的儿子，属拿弗他利支派，他父亲是推罗人，作铜匠的。户兰满有智慧、悟性、技能，善于作各样铜工”。我们要对神的建造有用，就必须取得世俗的技能，活在复活里，并来到正确的立场，就是召会的立场。 6</p>

<p>在召会生活中并为着召会生活， 以基督为我们的人位并活祂 以重要经节来鸟瞰纲要 第三篇 为着身体生活照着灵而行以活基督</p>
<p>重要经节（一）</p> <p>加二20上 我已经与基督同钉十字架；现在活着的，不再是我，乃是基督在我里面活着。</p> <p>腓一21 因为在我，活着就是基督，死了就有益处。</p> <p>约六57 活的父怎样差我来，我又因父活着，照样，那吃我的人，也要因我活着。</p> <p>十四19 还有不多的时候，世人不再看见我，你们却看见我，因为我活着，你们也要活着。 1</p>

<p>壹 我们需要在召会中并为着召会生活而活基督</p>
<ul style="list-style-type: none"> ■ 圣经的中心思想乃是：神渴望我们活基督，为着建造基督的身体。 ■ 新约中有四处主要的经节启示活基督这事—<u>约六57，十四19，加二20，腓一21上</u>。 ■ 基督徒的生活乃是基督的信徒活基督的生活。 ■ 我们首要关切的，不该是任何外面的事，而是我们在活自己还是活基督。 ■ 我们若要活基督，就必须接受祂作我们的人位，并且与祂成为一个人位。 ■ 活基督需要我们爱祂到至极。 <p style="text-align: right;">2</p>

<p>重要经节（二）</p>
<p>罗八4~6 使律法义的要求，成就在我们这不照着肉体，只照着灵而行的人身上。因为照着肉体的人，思念肉体的事；照着灵的人，思念那灵的事。因为心思置于肉体，就是死；心思置于灵，乃是生命平安。</p> <p>帖前五17 不住地祷告。</p> <p style="text-align: right;">3</p>

<p>贰 活基督实际的路就是照着灵而行</p>
<ul style="list-style-type: none"> ■ 我们需要全心注意照着灵而行以活基督。 ■ 罗马八章四节中的“行”，原文指我们在生活中一般的行事，包括我们的思想、说话、行事并行动。 ■ 四节这里的灵是我们人重生的灵，由那灵内住并与那灵调和；圣经最终只向我们要求一件事，就是要我们照着调和的灵而行。 ■ 我们在日常生活中不照着灵而行的时候，就是照着肉体而行。 ■ 基督徒生活的其他方面，就如传福音，应该是我们照着灵而行的结果；我们若要在聚会中展览基督，就必须在日常生活中照着灵而行，以得着基督。 ■ 不住地祷告是照着灵而行的路。 <p style="text-align: right;">4</p>

<p>重要经节（三）</p>
<p>罗八4 使律法义的要求，成就在我们这不照着肉体，只照着灵而行的人身上。</p> <p>十二4~5 正如我们一个身体上有好些肢体，但肢体不都有一样的功用；我们这许多人，在基督里是一个身体，并且各个互相作肢体，也是如此。</p> <p style="text-align: right;">5</p>

<p>叁 我们越照着灵而行，三一神就越活在我们里面，使我们能为着身体生活而活祂</p>
<ul style="list-style-type: none"> ■ 当我们每日并时时照着灵而行，三一神作为那灵就有机会安家、安顿在我们里面，并据有、占有我们全人。 ■ 罗马八章启示三一神活在我们里面，使我们得以活祂；这应该是我们基督徒生活的中心点。 ■ 罗马十二章里基督的身体，来自于八章中照着灵而行的经历。 ■ 我们要看见一件事—主恢复的目标是要恢复基督，祂是三一神的具体化身，作我们的生命；祂也是那灵活在我们里面，使我们成为祂活的肢体，使祂的身体得以建造起来。 <p style="text-align: right;">6</p>

<p>在召会生活中并为着召会生活， 以基督为我们的人位并活祂 以重要经节来鸟瞰纲要</p> <p>第四篇 领头者的心与灵</p>	
<p>重要经节（一）</p> <p>结三六26~27 我也要赐给你们新心，将新灵放在你们里面；又从你们的肉体中除掉石心，赐给你们肉心。我必将我的灵放在你们里面，使你们遵行我的律例，谨守遵行我的典章。</p> <p>太三2 你们要悔改，因为诸天的国已经临近了。</p>	1

<p>壹 神应许祂的选民，祂要赐他们新心与新灵，又要将祂的灵放在他们里面</p> <p>贰 新约开始就说到我们的心和我们的灵</p>	
<ul style="list-style-type: none"> ■ 我们都需要新的开始，以维持我们心与灵的新鲜。 ■ 我们的心是爱的器官，我们的灵是接受的器官；当我们在堕落退后的情形里，我们的心向主是刚硬的，我们的灵是死的。 ■ 当主拯救或复兴我们时，祂更新我们的心，使我们的石心变为肉心，就是柔软并爱祂的心；不仅如此，祂用祂神圣的生命点活并更新我们的灵。 ■ 在新约里施浸者约翰首先传福音，宣告说，“你们要悔改因为诸天的国已经临近了” ■ 柔软的心乃是被变化的心，就是新心；我们信徒需要一再地悔改；每次我们悔改，我们的心就更被变化并更新。 	2

<p>重要经节（二）</p>	
<p>诗一一九32 你既开广我的心，我就奔跑你诫命的道路。</p> <p>林后六11 哥林多人哪，我们的口向你们是张开的，我们的心是宽宏的。</p> <p>约三5~6 耶稣回答说，我实实在在地告诉你，人若不是从水和灵生的，就不能进神的国。从肉体生的，就是肉体；从那灵生的，就是灵。</p>	3

<p>叁 一个人作为领头者，必须有宽宏的心</p> <p>肆 主耶稣在施浸者约翰之后教导说，我们需要在灵里从那灵而生</p>	
<ul style="list-style-type: none"> ■ 领头者必须有宽大的心；所罗门王会治理神的百姓，因他有智慧和宽广的心；这二者乃是一件事的两面。 ■ 今天很多地方召会中的难处，都是因为长老们的心不够宽大；骄傲是愚昧的一种表现，由于心窄小。骄傲是我们天生堕落性情的属性；自夸、自高、自荣、贪图虚荣，都是骄傲的丑陋、卑下的表现。 ■ 人得罪了你，你能饶恕他，这是心宽大的问题；若是你和弟兄们有争执，十之八九都是因为你的心窄小。 ■ 我们需要悔改，好使我们得着新心；我们也需要信入主耶稣，好使我们的灵重生成为新灵。 ■ 领头人必须是属灵的人，有操练过的灵；他必须是由他的灵所管理、支配、引导、带领并控制的；刚强的灵乃是对祂子民中的领导者首要的要求。 	4

<p>重要经节（三）</p>	
<p>太五8 清心的人有福了，因为他们必看见神。</p> <p>3 灵里贫穷的人有福了，因为诸天的国是他们的。</p> <p>弗三16~17 愿祂……借着祂的灵，用大能使我们得以加强到里面的人里，使基督借着信，安家在你们心里……。</p>	5

<p>伍 我们必须清心，并且灵里贫穷</p> <p>陆 我们需要被加强到我们得重生的灵里，使基督安家在我们心里</p> <p>柒 我们需要在我们的灵里，好看见启示录的异象</p>	
<ul style="list-style-type: none"> ■ 我们需要清心，使我们看见神；我们也需要灵里倒空，使我们能接受诸天的国。 ■ 当我们借着那灵，被加强到我们的灵里，并让基督安家在我们心里，神就能极其充盈地成就一切，超过我们为召会生活。 ■ 倘若我们祷告三十天，求主加强我们到我们的灵里，并占有我们的心，我们对于整个宇宙的局势，包括召会、世界、大巴比伦和新耶路撒冷，就会有确定的把握所求所想的。 	6

<p>在召会生活中并为着召会生活， 以基督为我们的人位并活祂 以重要经节来鸟瞰纲要</p>
<p style="text-align: center;">第五篇</p> <p>认识爱主的意义，在不朽坏之中爱主耶稣基督， 并在爱和光中行事为人</p> <p>重要经节（一）</p> <p>可十二30 你要全心、全魂、全心思并全力，爱主你的神。</p> <p>林前二9 只是如经上所记：“神为爱祂的人所预备的，是眼睛未曾看见，耳朵未曾听见，人心也未曾想到的。”</p> <p style="text-align: right;">1</p>

<p>壹 我们需要认识爱主的意义</p>
<ul style="list-style-type: none"> ■ 爱主就是让祂活在我们里面并替我们活，并领悟祂渴望有一个住处使祂能得着彰显。 ■ 爱主乃是要停下我们的作为，让主全然占有我们这人。 ■ 按照哥林多前书，我们要爱主就需要接受祂作我们的分，给我们享受，让祂在我们里面长大，并领悟我们与祂是一灵。 ■ 我们爱主，是借着完全让主占有，并爱祂的显现。 <p style="text-align: right;">2</p>

<p>重要经节（二）</p>
<p>弗六24 愿恩典与一切在不朽坏之中， 爱我们主耶稣基督的人同在。</p> <p style="text-align: right;">3</p>

<p>贰 “愿恩典与一切在不朽坏之中， 爱我们主耶稣基督的人同在”</p>
<ul style="list-style-type: none"> ■ 按照保罗著作中的用法，“不朽坏”这辞主要是指神和属神的事物；任何天然的事物都是会朽坏的，但神、神圣的生命以及所有在复活中的事物乃是不朽坏的。 ■ 在不朽坏之中爱我们的主耶稣基督，意思就是在新造里，并照着以弗所书所启示一切不朽坏的事项爱祂。 ■ 在主的恢复里，我们需要在以弗所书所启示一切神圣、属灵、属天、不朽坏的事物中，来爱我们的主耶稣基督；这些事物乃是关于三一神、神圣的生命基督之于我们的所是、祂的所作以及召会。 <p style="text-align: right;">4</p>

<p>重要经节（三）</p>
<p>弗五2 也要在爱里行事为人，正如基督爱我们，为我们舍了自己，作供物和祭物献与神，成为馨香之气。</p> <p>五8~9 你们从前是黑暗，但如今在主里面乃是光，行事为人就要像光的女儿，（光的果子是在于一切的善、义和真实）。</p> <p style="text-align: right;">5</p>

<p>叁 我们这些神的儿女越在不朽坏之中爱主， 就越在爱和光中行事为人</p>
<ul style="list-style-type: none"> ■ 我们这些神的儿女乃是神人，由神而生，有神的生命和性情，属于神的种类。 ■ 我们这些神的儿女应当在我们这些神儿女的日常行事为人，该由神爱的本质和神照耀的元素二者所构成；这该是我们行事为人内在的源头爱和光中行事为人；光的果子，性质上必须是善的，手续上必须是义的，彰显上必须是真实的，使神得以彰显，成为我们日常行事为人的实际。 <p style="text-align: right;">6</p>

<p>在召会生活中并为着召会生活， 以基督为我们的人位并活祂 以重要经节来鸟瞰纲要</p> <p>第六篇 使徒的职事与基督天上的职事合作</p>
<p>重要经节（一） 约二一15~17耶稣对西门彼得说，.....你爱我.....么？彼得对祂说，主啊，是的，你知道我爱你。耶稣对他说，你喂养我的小羊。耶稣第二次又对他说，.....你爱我么？彼得对祂说，主啊，是的，你知道我爱你。耶稣对他说，你牧养我的羊.....。 彼前五1~2 所以，我这同作长老.....劝你们中间作长老的人，务要牧养你们中间神的群羊，按着神监督他们，.....。 歌六3 我属我的良人，我的良人也属我；他在百合花中牧放群羊。</p>

<p>约翰二十一章是约翰福音的完成和总结—使徒的职事与基督天上的职事合并</p>
<ul style="list-style-type: none"> ■ 约翰二十一章乃是约翰福音的完成和总结；二十一章总结整卷约翰福音，给我们看见基督在天上的职事与使徒在地上的职事一起合作，以完成神新约的经纶。 ■ 在这一篇附言里，当主在复活之后，并在祂升天之前，与祂的门徒同在对祂一次的显现里，祂托付彼得，当祂不在这里而在诸天之上时，要喂养祂的小羊，并牧养祂的羊。这是把使徒的职事与基督天上的职事合并，以照顾神的羊群，就是召会，结果带进基督的身体。 ■ 彼得对主的这个托付印象非常深刻，以致彼得告诉长老们，务要按着神牧养神的群羊。 ■ 为着神永远经纶的主要目的和终极完成而牧养神的群羊，这件事甚至在雅歌中也提到。

<p>重要经节（二）</p>
<p>路十五20 于是起来往他父亲那里去。相离还远，他父亲看见，就动了慈心，跑去抱着他的颈项，热切地与他亲嘴。 来十三20平安的神，就是那凭永约之血，领群羊的大牧人我们的主耶稣，从死人中上来的。 彼前五3 也不是作主辖管所委托你们的产业，乃是作群羊的榜样。</p>

<p>我们必须照着主耶稣在祂尽职时的榜样牧养人，以完成神永远的经纶</p>
<ul style="list-style-type: none"> ■ 在路加十五章里，主耶稣揭示三一神对罪人拯救的爱。我们必须在耶稣的人性里顾惜人；我们必须在基督的神性里喂养人。 ■ 基督不是来作审判官，乃是来作医生、医治、恢复、点活并拯救患麻风、瘫痪、发烧、被鬼附、患各样疾病的以及受人藐视的税吏并罪人，使他们能被重新构成，成为祂属天国度的子民。 ■ 在祂天上的职事里，基督是群羊的大牧人，要根据神的永约终极完成新耶路撒冷。 ■ 我们必须以牧养的路来传福音并复兴召会：长老们必须彼此牧养，彼此相爱，作身体生活的模型；我们必须接触、探访圣徒，并邀请他们到家中用餐。

<p>重要经节（三）</p>
<p>帖前一5下 你们知道，我们在你们中间，为你们的缘故是怎样为人。 二7 只在你们中间为人温和，如同乳母顾惜自己的孩子。 11 正如你们所知道的，我们怎样劝勉你们，抚慰你们，向你们作见证，待你们每一个人，好像父亲待自己的孩子一样。</p>

<p>使徒是他们所传之福音的榜样</p>
<ul style="list-style-type: none"> ■ 我们需要跟随使徒的榜样，注意生命过于工作；在召会里，人比什么都要紧；人就是方法，人就是主的工作；你所是的，就是你所作的。 ■ 保罗牧养圣徒，就像乳养的母亲和劝勉的父亲。 ■ 保罗在他的教训里指明，召会是养育人的家，是医治并恢复人的医院，也是教导并造就人的学校。 ■ 祷告的地位就是升天的地位，也就是属天的地位。 ■ 我盼望因着我们接受有关牧养的这个负担，在我们中间会有真正的复兴。众召会若都接受这教训，有分于基督奇妙的牧养，在主的恢复里就会有一次大的复兴。

<p>在召会生活中并为着召会生活， 以基督为我们的人位并活祂 以重要经节来鸟瞰纲要</p> <p>第七篇</p> <p>完全与神和好并且心宽宏， 好在神的经纶里正确地代表神</p>	
<p>重要经节（一）</p> <p>林后五18~20 一切都是出于神，祂借着基督使我们与祂自己和好，又将这和好的职事赐给我们；这就是神在基督里，叫世人与祂自己和好，不将他们的过犯算给他们，且将这和好的话语托付了我们。所以我们为基督作了大使，就好像神借我们劝你们一样；我们替基督求你们：要与神和好。</p>	1

	<p>壹 我们要在神的经纶里代表神，就需要完全与神和好</p>
<p>一 和好的职事将我们完全、彻底、完满并圆满地带回归神。</p> <p>二 我们与神完全的和好有两步：</p> <ul style="list-style-type: none"> ■ 林后五章十九节是叫世人与神和好，二十节是叫已经与神和好的信徒，进一步与神和好。 ■ 和好的第一步是罪人脱离罪与神和好；为这目的，基督为我们的罪死了，使我们的罪蒙神赦免。 ■ 和好的第二步是活在天然生命中的信徒脱离肉体与神和好；为这目的，基督替我们这个“人”死了，使我们能在复活的生命里向祂活着。和好的第二步不是一次永远的，乃是继续不断的。 	2

	<p>重要经节（二）</p>
<p>林后六11~13 哥林多人哪，我们的口向你们是张开的，我们的心是宽宏的；在我们里面，你们并不受限制，你们乃是限制在自己的心肠里。但你们也要宽宏，作同样的报答，我像对孩子说的。</p>	3

	<p>贰 与神完全和好，使我们的心宽宏</p>
<p>一 我们的心有多宽宏，在于我们与神和好的程度。</p> <p>二 心狭窄是很强的标示，我们只是部分与神和好，我们得拯救的百分比还很低。</p> <p>三 我们应当严以待己，而不是对人；为此，我们需要宽宏；那些非常梗直的人，通常也是狭窄的；他们需要心宽宏。</p> <p>四 智慧和广大的心是一件事的两面；智慧的秘诀乃是在于心地宽大。</p>	4

	<p>重要经节（三）</p>
<p>弗六20 （我为这奥秘作了带锁链的大使），使我在这奥秘上，照我所当讲的，放胆讲说。</p> <p>太八8~9 百夫长回答说，主啊，我不配你到舍下来，只要你说一句话，我的仆人就必得医治。因为我也是一个在权柄之下的人，有兵在我以下；我对这个说，去，他就去；对那个说，来，他就来；对我的奴仆说，作这事，他就作。</p>	5

	<p>叁 当我们完全与神和好并且心宽宏时，就能在神的经纶里正确地代表祂</p>
<p>一 因着使徒保罗已经完全与神和好并且心宽宏，他就够资格作基督的大使代表神。</p> <p>二 我们需要从摩西一次没有代表神学严肃的功课：</p> <ul style="list-style-type: none"> ■ 摩西击打磐石两下，又称百姓是背叛的人，就是没有在以色列人眼前尊神为圣。 ■ 在我们所说并所作一切关于神子民的事上，我们的态度必须按照神圣别的性情，我们的行动必须按照祂神圣的经纶。 <p>三 正确代表神的人必须有以下的资格：</p> <ul style="list-style-type: none"> ■ 他必须服权柄；他必须认识他自己并没有权柄。 ■ 他必须是否认己的人；他必须不主观，不照着自己的感觉行事；他必须自己觉得不行，自以为不配。 	6

<p>在召会生活中并为了召会生活， 以基督为我们的人位并活池 以重要经节来鸟瞰纲要</p> <p>第八篇</p> <p>在召会中当怎样行，以产生一个新人</p> <p>重要经节（一）</p>
<p>提前三15 倘若我耽延，你也可以知道在神的家中当怎样行；这家就是活神的召会，真理的柱石和根基。</p> <p>弗二14-15 因祂自己是我们的和平，将两下作成一个，拆毁了中间隔断的墙，...好把两下在祂自己里面，创造成一个新人，成就了和平。</p> <p>西三10-11 并且穿上了新人；这新人照着创造他者的形像渐渐更新，以致有充足的知识；在此并没有希利尼人和犹太人、受割礼的和未受割礼的、化外人、西古提人、为奴的、自主的，唯有基督是一切，又在一切之内。</p> <p>林前十二12-13 就如身体是一个，却有许多肢体，而且身体上一切的肢体虽多，仍是一个身体，基督也是这样。因为我们不拘是犹太人或希利尼人，是为奴的或自主的，都已经在一位灵里受浸，成了一个身体，且都得以喝一位灵。</p> <p style="text-align: right;">1</p>

<p>在召会中当怎样行</p>
<ul style="list-style-type: none"> ■ 提前三章十五节说，“倘若我耽延，你也可以知道在神的家中当怎样行；这家就是活神的召会”这里的“行”是指治理；当保罗说“可以知道在神的家中当怎样行”，他乃是说到如何治理、安排召会中的事。 ■ 我们若要清楚认识召会是什么，以及神在召会里要作什么，好知道自己在召会中当怎样行，就必须明白以弗所二章十三至十六节，歌罗西三章十一节，以及林前十二章十二至十三节。 ■ 唯有当我们清楚以上所有的点，我们才能知道在召会中如何治理和事奉（当怎样行）。 <p style="text-align: right;">2</p>

<p>重要经节（二）</p>
<p>加一15-16我的神，既然乐意将祂儿子启示在我里面，叫我把祂当作福音传在外邦人中，我就即刻没有与血肉之人商量。</p> <p>二20 我已经与基督同钉十字架；现在活着的，不再是我，乃是基督在我里面活着。</p> <p>六14 就我而论，世界已经钉了十字架；就世界而论，我也已经钉了十字架。</p> <p>四19 我为你们再受生产之苦，直等到基督成形在你们里面。</p> <p style="text-align: right;">3</p>

<p>治理召会的十个要点；我们要让圣灵将这十点，写在我们的心版上，使我们活在其中</p>
<ul style="list-style-type: none"> ■ 保罗传扬神启示在他里面那活的基督，不是知识道理。 ■ 我们必须清楚看见基督是“我们的生命”；我们该活在基督里。 ■ 我们必须看见我们这个人，和我们这个人原有的一切，都已经在十字架上被了结。 ■ 我们必须不再凭着我们原来的人，和我们在自己里面所有的来事奉。 ■ 我们事奉、作工、治理召会的结果，只该有一个，就是在召会里产生出基督。 ■ 保罗唯一的目标和我们独一的目标，该是把基督分赐给人，使基督在人里面加多。 ■ 我们必须是个祷告的人；我们要像使徒保罗一样，有活的信心，信神能。 <p style="text-align: right;">4</p>

<p>重要经节（三）</p>
<p>弗三16-21 愿祂照着祂荣耀的丰富，借着祂的灵，用大能使你们得以加强到里面的人里，使基督借着信，安家在你心里，叫你们在爱里生根立基，使你们满有力量，能和众圣徒一同领略何为那阔、长、高、深。并认识基督那超越知识的爱，使你们被充满，成为神一切的丰满。然而神能照着运行在我们里面的大能，极其充盈地成就一切，超过我们所求所想的；愿在召会中，并在基督耶稣里，荣耀归与祂，直到世世代代，永永远远。阿们。</p> <p style="text-align: right;">5</p>

<p>以弗所三章十六至二十一节启示事奉之人该有的灵、态度、祷告和信心，为要作出新耶路撒冷并产生一个新人</p>
<ul style="list-style-type: none"> ■ 我们应当与基督合作，把基督作到人里面，把基督当作材料建造到人里面，使他们成为属灵的殿，就是那位在万有中充满万有者的彰显和丰满——这该成为我们的灵和态度。 ■ 无论是作长老的、作执事的或是同工们，凡是事奉主的人，都得看见异象，看见启示，并且到一个地步，完全着了迷，与保罗有同样的灵、态度和里面的心情。 ■ 保罗从四方面形容，我们需要父使我们得加强到里面的人里；结果乃是基督安家在我们心里。这一切的结果乃是我们认识基督那超越知识的爱，并且被充满，成为神一切的丰满；我们在召会中事奉的人，都该有这态度：我们所求所想的，必须是这一个。 <p style="text-align: right;">6</p>